
Dátum: 2016.10.18.
Tárgy: 1. sz. végrehajtási utasítás
Kit  ő  l:   Rendező / Örömautózás Csapata
Kinek: Minden nevező / versenyző

7. Adminisztratív átvétel, Technikai ellen  ő  rzés  

Helye: Mogyoród / Hungaroring / boksz számot a helyszínen hangosbemondón közöljük
Ideje: 2016.10.22  07:00 – 08:30

Az átvételek érkezési sorrendben zajlanak. Kérjük türelmeteket ezen idő alatt. Időbe telik, 
míg egy időben, egy helyen átnézünk mindent. Köszönjük a megértéseteket! 

Adminisztratív átvételre a versenyautóval együtt kell megjelenni. Az átvételek egy időben, ugyan 
azon helyen zajlanak. A nevezők az átvételek során kapják meg a pályabejáró kártyájukat névre 
szólóan. A pályabejárást csak ezen kártya birtokában van módjuk megkezdeni. A boksz utca KI 
járatánál (lámpánál) történik a pályabejáró kártya ellenőrzése. Maximum 3 alkalommal lehet 
kihajtani a pályára. A 3. kihajtásnál a pályabejáró kártya elvételre kerül. A kártya elvétele után nincs 
lehetőség újbóli kihajtásra.

Az átvételek során kapja meg minden nevező a karpántot, ami szintén feltétele a pályára gurulásnak. 
Ennek hiányában nem hajthat ki a versenyző a pályára. Szigorúan ellenőrzött!

A FELEL  Ő  SSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZATOT minden nevez  ő   köteles kitöltve magával   
hoznia az adminisztratív átvételre. Ennek hiányában nem ál módunkban elfogadni a 
jelentkezését!

Amennyiben 1 autóval több nevező is indul, abban az esetben az átvételek során minden nevező 
jogosítványát/licencét és felel  ő  sségvállalási nyilatkozatát   be kell mutatni. Ezek hiányában a karpánt 
nem kiadható, így a pályára való kihajtása nem engedélyezett.

Adminisztratív ellenőrzés alkalmával bemutatandó dokumentumok:
−vezetői engedély (vezetői engedéllyel nem rendelkezőknek licenc)
−versenyzői engedély / licenc  (licences nevező esetében)
−FELELŐSSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZAT KITÖLTVE

Technikai ellenőrzés során kötelezően bemutatandó felszerelések: 
−a versenyzői tájékoztató szerint (licences és amatőr nevezőknél eltérő alap feltételek)



Ajánlás: 
Amennyiben van lehetőség a navigátor ülést állítani (üléstartó konzoltól függ), úgy megkérünk 
mindenkit, hogy a lehető legmagasabb ponton rögzítsétek azt. A gyerekek nehezen látnak ki, ha a 
legalsó ponton van rögzítve az ülés. Továbbá ülésmagasítót lehetőségetek szerint hozzatok, azzal is 
a kilátást, ezze együtt az élményt fokozzátok csak.
A sisakok kiválasztásánál (2db „E” betűvel ellátott sisak kötelezően bemutatandó) vegyétek 
figyelembe, hogy az egyik lehetőleg gyermek méret legyen. Törekedjetek a minél kisebb sisak 
(sisakok) használatára. Így a gyerekeknek nem kell folyton azzal küzdeniük menet közben, hogy a 
szemük elől feltoljáka a fejükre a sisakot.

Köszönjük a jelentkezéseteket!
Találkozzunk a helyszínen!

Örömautózás Csapata


